
ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України

від 2024 р. №

ПОРЯДОК
здійснення перепоховання на Національному військовому меморіальному 

кладовищі видатних борців за незалежність України у XX столітті

1. Цей Порядок регламентує здійснення перепоховання на 
Національному військовому меморіальному кладовищі загиблих 
(померлих) видатних борців за незалежність України у XX столітті (далі – 
загиблий (померлий)). 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в 
Законі України “Про поховання та похоронну справу”, Законі України 
“Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність 
України у XX столітті”.

3. Перепоховання загиблого (померлого) на Національному 
військовому меморіальному кладовищі може здійснюватися з підстав 
загрози знищення могили загиблого (померлого) (закінчення терміну 
оплати за місце поховання, могила виставлена на продаж тощо).

4. Український інститут національної пам’яті подає до Мінветеранів 
пропозицію щодо здійснення перепоховання загиблого (померлого) на 
Національному військовому меморіальному кладовищі.

У своїй пропозиції Український інститут національної пам’яті 
зазначає:

прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) загиблого (померлого), 
а також історичну інформацію про нього;

підстави для перепоховання загиблого (померлого);

місце поховання загиблого (померлого);

перелік, розмір та джерела фінансування витрат необхідних для 
ексгумації та транспортування останків або урни з прахом загиблого 
(померлого), а також для переміщення їх через державний кордон України 
(у разі необхідності).

5. Мінветеранів на основі наданої пропозиції Українського інституту 
національної пам’яті розробляє проєкт рішення Кабінету Міністрів 
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України про здійснення перепоховання загиблого (померлого) на 
Національному військовому меморіальному кладовищі відповідно до 
Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, та подає на 
розгляд Кабінету Міністрів України.

У проєкті рішення Кабінету Міністрів України про здійснення 
перепоховання загиблого (померлого) на Національному військовому 
меморіальному кладовищі зазначається:

прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) загиблого (померлого), а 
також коротка історична інформація про нього;

перелік центральних органів виконавчої влади та їх повноваження 
щодо здійснення заходів необхідних для забезпечення перепоховання 
загиблого (померлого) на Національному військовому меморіальному 
кладовищі;

розмір та джерела фінансування витрат необхідних для ексгумації та 
транспортування останків або урни з прахом загиблого (померлого), а 
також для переміщення їх через державний кордон України (у разі 
необхідності).

6. Ексгумація та транспортування останків або урни з прахом 
загиблого (померлого), а також за необхідності переміщення їх через 
державний кордон України, здійснюється відповідно до положень Закону 
України “Про поховання та похоронну справу”, міжнародних договорів 
України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, а 
також інші нормативно-правові акти, і на підставі прийнятого рішення 
Кабінету Міністрів України щодо здійснення перепоховання загиблого 
(померлого) на Національному військовому меморіальному кладовищі.

7. Перепоховання загиблого (померлого) на Національному 
військовому меморіальному кладовищі здійснюється державною 
установою “Національне військове меморіальне кладовище” (далі – 
державна установа) на підставі рішення Кабінету Міністрів України щодо 
здійснення перепоховання загиблого (померлого) на Національному 
військовому меморіальному кладовищі.

8. Під час перепоховання загиблого (померлого) на Національному 
військовому меморіальному кладовищі державною установою безоплатно 
надаються предмети ритуальної належності та відповідні ритуальні 
послуги.

До предметів ритуальної належності, які безоплатно надаються під 
час перепоховання загиблого (померлого) на Національному військовому 
меморіальному кладовищі, належать:
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портрет загиблого (померлого) (за наявності відповідної фотографії);
Державний Прапор України;
тимчасове дерев’яне облицювання могили;
дерев’яний надгробний хрест; 
табличка на дерев’яний надгробний хрест;
намогильна споруда.
До ритуальних послуг, які безоплатно надаються під час 

перепоховання загиблого (померлого) на Національному військовому 
меморіальному кладовищі, належать:

доставка предметів ритуальної належності на території 
Національного військового меморіального кладовища (завантаження на 
складі, перевезення, вивантаження на місці та перенесення до місця 
знаходження останків або урни з прахом загиблого (померлого);

перевезення труни з останками або урни з прахом загиблого 
(померлого) по території Національного військового меморіального 
кладовища (один катафалк);

перенесення труни з останками або урни з прахом загиблого 
(померлого) по території Національного військового меморіального 
кладовища;

організація перепоховання і проведення ритуалу на Національному 
військовому меморіальному кладовищі;

виділення місця на Національному військовому меморіальному 
кладовищі для перепоховання останків або урни з прахом загиблого 
(померлого) відповідно до затвердженої проектної документації;

копання могили (викопування ручним чи механізованим способом, 
опускання труни чи урни з прахом у могилу, закопування, формування 
намогильного насипу, прибирання прилеглої території після 
перепоховання);

перепоховання урни з прахом в колумбарії (розміщення та 
замощення урни з прахом в колумбарній ніші, прибирання прилеглої 
території після перепоховання);

встановлення тимчасового дерев’яного облицювання могили та 
дерев’яного надгробного хреста на могилі загиблого (померлого);

виготовлення написів на табличці для дерев’яного надгробного 
хреста;

спорудження намогильної споруди.
9. Спорудження намогильної споруди здійснюються відповідно до 

описів зразків намогильних споруд та меморіальних табличок, що 
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встановлюються на території Національного військового меморіального 
кладовища, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
19 серпня 2022 р. № 935 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 69, 
ст. 4175).

10. Державний Прапор України виготовляється відповідно до 
Порядку виготовлення Державного Прапора України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 р. № 1081 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 84, ст. 5387).

11. Виділення місця для перепоховання останків або урни з прахом 
загиблого (померлого) здійснюється державною установою на підставі 
рішення Кабінету Міністрів України щодо здійснення перепоховання 
загиблого (померлого) на Національному військовому меморіальному 
кладовищі.

12. Видатки, пов’язані з проведенням перепоховання останків або 
урни з прахом загиблого (померлого) на Національному військовому 
меморіальному кладовищі, відповідно до положень цього Порядку 
здійснюються державною установою в межах і за рахунок коштів 
державного бюджету, передбачених у Державному бюджеті України на 
відповідний рік.

13. Кожне перепоховання останків або урни з прахом загиблого 
(померлого) на Національному військовому меморіальному кладовищі 
реєструється державною установою у книзі реєстрації поховань померлих, 
форма якої визначається центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального 
господарства.

14. Перепоховання останків або урни з прахом загиблого (померлого) 
на Національному військовому меморіальному кладовищі здійснюється з 
військовими почестями та базується на принципах створення рівних умов 
для поховання незалежно від раси, кольору шкіри, політичних та інших 
переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, 
місця проживання, мовних або інших ознак.

__________________________


